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BONIFICA EX COFA:

MARINELLA SCLOCCO PERSENTA QUESTION TIME

Sarà discussa martedì prossimo in sede di Consiglio Regionale l’interrogazione urgente con risposta immediata – question
time – sul tanto discusso problema dello smaltimento dell’amianto e la messa in sicurezza dell’edificio ex Cofa.

“Ho  prodotto  questo  documento  e  verificato  che  verrà  discusso  nella  prossima  assise  per  conoscere  quali  iniziative  il
Governo Regionale intende assumere per procedere all’immediata riqualificazione  dell’area ex COFA di Pescara in modo da
poterne garantire la rimozione dell’amianto presente nella struttura, pericoloso per la salute dei cittadini” così Marinella
Sclocco consigliere regionale PD apre formalmente il dibattito sulla querelle dell’ex Cofa.

“ E’ interesse di tutti fare chiarezza sulle responsabilità, proprietà e competenze dell’intera area –prosegue-  in modo che si
possano delineare le possibili  soluzioni al problema che è innanzitutto di sicurezza della salute pubblica, ma anche di
riqualificazione  di  una  importante  zona  della  città  adiacente  al  porto  canale,al  ponte  del  mare,  al  porto  turistico,  quindi
importante anche in termini di sviluppo economico oltre che turistico e ambientale. Spero che dal “question time” da me
presentato si possa aprire un confronto onesto per delineare il vero punto di partenza per la risoluzione del problema“

Al Presidente del Consiglio Regionale d’Abruzzo

Avv. Nazario Pagano

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA

(QUESTION TIME)

(Riqualificazione Ex Cofa – Pescara)

La sottoscritta Consigliera Regionale Marinella Sclocco,

Premesso:

–         che la struttura dell’ex COFA, il vecchio mercato ortofrutticolo del lungomare Papa Giovanni XXIII di Pescara, è in stato
di abbandono da circa sei anni;

–         che la struttura, situata in una zona ormai strategica per la città di Pescara, continua ad imperversare in una
situazione di degrado.

CONSIDERATO:

–         che la Regione Abruzzo aveva già avviato le trattative per la vendita dell’area ex COFA al Comune di Pescara;

–         che anche la Camera di Commercio della provincia di Pescara aveva manifestato l’interesse per l’acquisto dell’area e
la conseguente riqualificazione

RILEVATO:

–         che è necessaria ed urgente la riqualificazione dell’area per garantirne la sua valorizzazione a vantaggio dell’intera
città;

–         che è necessario proseguire con i  lavori  di  messa in sicurezza della struttura finalizzati  allo smantellamento della
tettoia in cemento amianto pericolosa per la salute dei cittadini

INTERROGA

il Presidente della Giunta Regionale dott. Giovanni Chiodi e gli Assessori competenti
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per conoscere quali iniziative il Governo regionale intende assumere per1.
procedere alla vendita dell’area ex COFA di Pescara in modo da poterne
garantire  l’immediata  riqualificazione  e  per  garantire  la  rimozione
dell’amianto  presente  nella  struttura,  pericoloso  per  la  salute  umana.

L’Aquila, 29.09.2010

Il Consigliere Regionale

Marinella Sclocco


